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รายงานการสอบทานข้อมูลทางการเงินระหว่างกาลโดยผู้สอบบัญชีรับอนุญาต 
เสนอต่อผู้ถือหุ้นของบริษัท ไทยโพลีอะคริลิค จำกัด (มหาชน)
ข้าพเจ้าได้สอบทานข้อมูลทางการเงินของบริษัท ไทยโพลีอะคริลิค จำกัด (มหาชน) (บริษัทฯ) ซึ่งประกอบไปด้วยงบฐานะการเงิน ณ วันที่ 30 กันยายน 2567 งบกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จสำหรับงวดสามเดือนและเก้าเดือนสิ้นสุด             วันเดียวกัน และงบการเปลี่ยนแปลงส่วนของผู้ถือหุ้นและงบกระแสเงินสดสำหรับงวดเก้าเดือนสิ้นสุดวันเดียวกัน และหมายเหตุประกอบงบการเงินระหว่างกาลแบบย่อ (รวมเรียกว่า “ข้อมูลทางการเงินระหว่างกาล”) ซึ่งผู้บริหารของกิจการเป็นผู้รับผิดชอบในการจัดทำและนำเสนอข้อมูลทางการเงินระหว่างกาลเหล่านี้ตามมาตรฐานการบัญชี ฉบับที่ 34 เรื่อง การรายงานทางการเงินระหว่างกาล ส่วนข้าพเจ้าเป็นผู้รับผิดชอบในการให้ข้อสรุปเกี่ยวกับข้อมูลทางการเงินระหว่างกาลดังกล่าวจากผลการสอบทานของข้าพเจ้า 
ขอบเขตการสอบทาน
ยกเว้นผลกระทบซึ่งอาจจะเกิดขึ้นจากเรื่องที่กล่าวไว้ในวรรค เกณฑ์ในการให้ข้อสรุปอย่างมีเงื่อนไข ข้าพเจ้าได้ปฏิบัติงานสอบทานตามมาตรฐานงานสอบทาน รหัส 2410 เรื่อง การสอบทานข้อมูลทางการเงินระหว่างกาล                                             โดยผู้สอบบัญชีรับอนุญาตของกิจการ การสอบทานดังกล่าวประกอบด้วย การใช้วิธีการสอบถามบุคลากร                                              ซึ่งส่วนใหญ่เป็นผู้รับผิดชอบด้านการเงินและบัญชี และการวิเคราะห์เปรียบเทียบและวิธีการสอบทานอื่น                                                การสอบทานนี้มีขอบเขตจำกัดกว่าการตรวจสอบตามมาตรฐานการสอบบัญชี ทำให้ข้าพเจ้าไม่สามารถได้ความเชื่อมั่นว่าจะพบเรื่องที่มีนัยสำคัญทั้งหมดซึ่งอาจพบได้จากการตรวจสอบ ดังนั้น ข้าพเจ้าจึงไม่ได้แสดงความเห็นต่อข้อมูลทางการเงินระหว่างกาลที่สอบทาน
เกณฑ์ในการให้ข้อสรุปอย่างมีเงื่อนไข
เมื่อวันที่ 1 ตุลาคม 2567 ข้าพเจ้าได้เข้าร่วมประชุมกับประธานคณะกรรมการตรวจสอบและกรรมการตรวจสอบอีกท่านหนึ่ง และได้รับแจ้งข้อมูลว่า ประธานกรรมการตรวจสอบได้รับอีเมลล์ที่มีผู้แจ้งเบาะแสว่า บริษัทฯได้ทำการขายสินค้า แต่ยังไม่มีการส่งมอบสินค้าให้แก่ลูกค้า โดยยังมีสินค้าอยู่ในอาคารคลังสินค้าของบริษัทฯ และต่อมาข้าพเจ้าได้เสนอแนะว่าบริษัทฯควรจัดให้มีการตรวจสอบเป็นกรณีพิเศษเพื่อตรวจสอบหาข้อเท็จจริงในเรื่องดังกล่าว ซึ่งประธานกรรมการตรวจสอบและกรรมการตรวจสอบอีกท่านหนึ่งเห็นควรให้มีการตรวจสอบเป็นกรณีพิเศษเพื่อตรวจสอบหาข้อเท็จจริงในเรื่องดังกล่าว เนื่องจากขอบเขตการตรวจสอบตามมาตรฐานการสอบบัญชีที่รับรองทั่วไปไม่ได้มีวัตถุประสงค์เพื่อหาข้อเท็จจริงทั้งหมดเกี่ยวกับรายการที่ไม่เหมาะสม 



ในเดือนตุลาคมถึงกลางเดือนพฤศจิกายน 2567 ซึ่งเป็นช่วงระหว่างการสอบทานงบการเงินสำหรับงวดสามเดือนและเก้าเดือนสิ้นสุดวันที่ 30 กันยายน 2567 ข้าพเจ้าได้สอบทานรายงานขายเทียบกับรายงานส่งของและพบว่ารายการขายบางส่วนไม่ได้มีการส่งของ ฝ่ายบริหารแจ้งว่า รายการขายดังกล่าวเป็นรายการขายที่มีเงื่อนไขของ                                         Billed and Hold จึงเป็นสาเหตุที่บริษัทฯทำการบันทึกรายการขาย เมื่อออกใบแจ้งหนี้แต่ยังไม่ได้ส่งมอบสินค้าให้แก่ลูกค้า ซึ่งข้าพเจ้าได้สอบถามและพิจารณาถึงลักษณะรายการขายดังกล่าวว่าเข้าเงื่อนไขการรับรู้รายได้                                          ตามมาตรฐานการรายงานทางการเงินหรือไม่ และพบว่าลักษณะของการขายดังกล่าวยังไม่เข้าเกณฑ์ในการรับรู้รายการขายทางบัญชี บริษัทฯจึงได้มีการกลับรายการขายที่เกิดขึ้นแต่ยังไม่มีการส่งมอบทั้งหมดตามที่กล่าวไว้ในหมายเหตุประกอบงบการเงินระหว่างกาลแบบย่อยข้อ 1.2 เรื่องการกลับรายการรายได้จากการขายเมื่อออก                                           ใบแจ้งหนี้ แต่ยังไม่มีการส่งมอบสินค้าให้กับลูกค้า ซึ่งข้าพเจ้าได้รายงานต่อคณะกรรมการตรวจสอบเมื่อวันที่                                  11 พฤศจิกายน 2567 
เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 2567 ที่ประชุมคณะกรรมการของบริษัทฯได้มีมติอนุมัติให้บริษัทฯว่าจ้างผู้เชี่ยวชาญให้ทำการตรวจสอบเป็นกรณีพิเศษในเรื่องดังกล่าว 
อย่างไรก็ดี การกลับรายการดังกล่าวจากรายงานการขายและรายงานส่งมอบสินค้าเพียงอย่างเดียว โดยที่บริษัทฯอยู่ในระหว่างดำเนินการจัดให้มีการตรวจสอบเป็นกรณีพิเศษเพื่อตรวจสอบข้อเท็จจริงในเรื่องดังกล่าว รวมถึงการจัดให้มีการนับสินค้าคงเหลือเพื่อกระทบยอดกับยอดคงเหลือในบัญชี ทำให้ยังไม่อาจสรุปได้ว่าการกลับรายการขายที่ยังไม่ส่งมอบครบถ้วนหรือไม่ หรือ มีรายการที่ไม่เหมาะสมหรือไม่ ข้อสรุปของข้าพเจ้าต่อข้อมูลทางการเงินระหว่างกาลจึงมีเงื่อนไขในเรื่องดังกล่าว
ข้อสรุปอย่างมีเงื่อนไข
ยกเว้นผลกระทบซึ่งอาจจะเกิดขึ้นหากทราบผลของการจัดให้มีการตรวจสอบเป็นกรณีพิเศษรวมถึงรายการปรับปรุงจากเรื่องที่กล่าวไว้ในวรรค เกณฑ์ในการให้ข้อสรุปอย่างมีเงื่อนไข ข้าพเจ้าไม่พบสิ่งที่เป็นเหตุให้เชื่อว่าข้อมูลทางการเงินระหว่างกาลดังกล่าวไม่ได้จัดทำขึ้นตามมาตรฐานการบัญชี ฉบับที่ 34 เรื่อง การรายงานทางการเงินระหว่างกาล ในสาระสำคัญจากการสอบทานของข้าพเจ้า
ข้อมูลและเหตุการณ์ที่เน้น
ข้าพเจ้าขอให้สังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงินระหว่างกาลแบบย่อข้อ 1.1 เกี่ยวกับข้อมูลบริษัทฯสำหรับการประกอบธุรกิจของนิติบุคคลต่างด้าว ทั้งนี้ ข้าพเจ้ามิได้ให้ข้อสรุปอย่างมีเงื่อนไขต่อกรณีนี้แต่อย่างใด
อิศราภรณ์ วิสุทธิญาณ
ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต เลขทะเบียน 7480

บริษัท สำนักงาน อีวาย จำกัด
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